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Bit-mUdveletek
Csak EGESZ tipusokra alkalmazhatok: char, int
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Szemléltetd PELDA (1)

unsigned char a=1, b=3;

Kifejezés DBels6 abrazolas

00000001
00000011
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00000000
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Szemléltets PELDA (2)

a « 2 < a << 1
char a=-1; a / 2 e a >> 1
unsigned char b = 255;
Kifejezés Belss abrazolas FErték
a 11111111 -1
b 11111111 255
a>>1 11111111 -1
b > 1 01111111 127
a << 1 11111110 -2
b << 1 11111110 254




Mi lesz az eredmeény?
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Maszkolasi technikak (1)

Ha b egy 0 vagy 1 értékd bit, akkor:
b | 0=05b
b | 1=1
b&O0=20
b&1-=D>
b~ 0=b long x
b~ 1="7b

123456789;

int p = 13;
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Maszkolasi technikak (2)

Hogyan tudjuk lekérdezni egy egész valtozo p-edik helyértékd bitjét?
if (x & (1UL<<p))

Hogyan tudjuk O-ra allitani egy egész valtozo p-edik helyértékid bitjét?
X &= " (1UL<<p) ;

Hogyan tudjuk 1-re allitani egy egész valtozé p-edik helyértéki bitjét?
X |= 1UL<<p;

Hogyan tudjuk tagadni egy egész valtozo p-edik helyértéki bitjét?
x = 1UL<<p;




Maszkolasi technikak (3)

PN2020202121 21222222121 2121212[?2(?2|?2(?[2]2]2]2]2]2|2]|?]|?|?

10

0/0|0|0({0|0]0[0[0]|0|0{0|0|0(0|1

& (1UL << 1)));




5.1. feladat. Adott egy valos szam, amelyet long double valtozoban
tarolunk el. Irjuk ki a bels6é abrazolasat.

long double x; int j;

unsigned char maszk;

char *p = (char+)&x; p += sizeof(long double)-1;

/% Definialunk egy char-pointert, amit raallitunk
X legnagyobb helyerteku byte-jara =/

scanf ("%Lf", &x);

for( j = 1; jJ <= sizeof(long double); j++)

{
maszk = 1 << sizeof(char)«=8-1;
while(maszk)
{

1f(#p & maszk)putchar(’1’);
else putchar(’0’);
maszk >>= 1;

p——;




Osszefoglalds

* Csak egész tipusokra alkalmazhatdk
— Balra/jobbra toléas: <<, >>
— ES, VAGY, KIZARO-VAGY: &, |,
— Tagadas: =~
* Ne kavarjuk Ossze a logikai ES/VAGY, illetve a
bitenkénti ES/VAGY miveleteket

* A bit-mlveletek alkalmazasa hatékony kdédot
eredményez (példa: 2°.)
— for( 1 =p=1,; 1 <=n,; ++t1i ){ p *= 2; }
— p =1 << ny;
* Ha valds értékekre szeretnénk bit miveleteket
alkalmazni, akkor pointerekkel..
float x = 3.14;
long *p = (long¥*) (&x);
(*p) <<= 13;



